
 

:دبیر)تولید مثل نهان دانگان(فصل هشتم:نام
:تاریخدقیقه65:مدت:نام خانوادگی

ف
بارمسوالاتردی

1

.پر کنیدبا کلمات مناسبجاهاي خالی را
.است...................پیوندك داراي)1
.است....................است زیرا حاصل رشد........................میوه ي سیب)2
.گیاه یک ساله هستند.......................گندم و)3
.اند...........................درخت ها و درختچه ها از گیاهان)4
.تشکیل شده است............................مادگی گل از یک یا تعدادي)5

3

2

.نادرستی و درستی گزاره هاي زیر را مشخص کنید
(   )غ(   )   ص.      اله استزنبق گیاهی علفی و چندس)1
(   )غ(   )   ص.    تخمک ها به دانه تبدیل می شوند)2
(   )غ(   )   ص.  بلوط تعداد فراوانی گل هاي کوچک دارد)3
(   )غ(   )   ص.  از پیوند زدن براي درختان استفاده می شود)4

2

.دیگر عبارت هاي زیر را بنویسیدنام 3
:................کاستمان)5:.....................گیاهان علفی)4:.................درون دانه)3:.....................ریزوم)2:.................کالوس)1

5/2

4

.عبارت هاي زیر را که مربوط به ترین ها است با کلمات مناسب پر کنید
.در خارجی ترین حلقه ي گل قرار میگیرند).......................1
.در چهارمین حلقه تشکیل می شود)....................2
.مشخص ترین بخش رویان هستند).........................3
.متفاوت ایجاد می شوند........................در نخستین تقسیم تخم،دو سلول با)4
.هستند................گیاهان روي زمین گیاهانبیشترین)5

5/2

5

.به سوالات زیر پاسخ کامل دهید
)5/1.(بخش هاي رویشی گیاه را نام ببرید)1
)1(گرده افشانی چیست؟)2
)5/0(جانور گرده افشان چه جانوري است؟)3
)1(میوه حقیقی و کاذب چیست؟)4
)1.(دو مورد  از آنها را نام ببرید.که براي تولید مثل غیر جنسی ویژه شده اندانواعی از ساقه ها در گیاهان وجود دارند )5

5

6

.زیر به سوالات پاسخ دهید)هاي(در مورد شکل 
)5.(قسمت هاي خواسته شده را نام گذاري کنید)1

5
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